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Με την επιχειρηµατική δραστηριότητα να επανέρ-
χεται σταδιακά στην κανονικότητα µετά την παν-
δηµία, η ανάγκη για on-demand εκτύπωση και 
συγκεκριµένα για εκτυπώσεις σήµανσης, φαίνεται 
να γίνεται ολοένα και µεγαλύτερη, ιδιαίτερα στους 
κλάδους λιανικής, εστίασης, υγείας και εκπαίδευ-
σης. Οι επιχειρήσεις προκειµένου να περιορίσουν 
τα κόστη τους επιλέγουν πλέον να εκτυπώνουν το 
marketing υλικό τους in-house, χωρίς κανέναν 
συµβιβασµό στην ποιότητα. Φυσικό επακόλουθο 
της τάσης αυτής είναι η αύξηση πωλήσεων ανα-
λωσίµων φέρνοντας στο επίκεντρο για ακόµα µια 
φορά το ερώτηµα «αυθεντικά ή συµβατά αναλώ-
σιµα»; 

Τα γνήσια αναλώσιµα OKI, είναι τα µοναδικά που 
έχουν σχεδιαστεί και κατασκευαστεί ώστε να 
λειτουργούν σε απόλυτη αρµονία µε τα αντίστοιχα 
ΟΚΙ εκτυπωτικά µηχανήµατα, προσφέροντας κο-
ρυφαία ποιότητα σε κάθε εκτύπωση.

Μετά από δεκαετίες έρευνας και καινοτοµιών 
στην τεχνολογία εκτύπωσης LED, η ΟΚΙ έχει ανα-
πτύξει την πρωτοποριακή τεχνολογία κατασκευής 
αναλωσίµων Microfine High Definition Toner, η 
οποία σε συνδυασµό µε τις High Definition LED 

κεφαλές προσφέρει ακρίβεια στην τοποθέτηση 
γραφίτη στη σελίδα, ενώ ο ίδιος ο γραφίτης βοηθά 
στην αναπαραγωγή ακόµα και των πιο µικρών 
λεπτοµερειών µε υψηλή ταχύτητα. Το αποτέλεσµα 
είναι µεγαλύτερη σταθερότητα κουκίδων, ακριβέ-
στερη τοποθέτηση γραφίτη, λιγότερο κοκκώδης 
απεικόνιση λεπτοµερειών, καθαρότερο φόντο και 
γυαλιστερό φινίρισµα υψηλής ποιότητας ακόµη 
και σε συνηθισµένο χαρτί γραφείου.

Η ΟΚΙ, σίγουρη για την ποιότητα των αναλωσίµων 
της, χρησιµοποιεί µεθόδους δοκιµών µε έγκριση 
ISO/IEC 19798 και ISO/IEC 19752 για τον ακριβή 
καθορισµό της δηλωµένης απόδοσης των γνήσι-
ων αναλωσίµων toner. Αυτό σηµαίνει ότι πάντα 
θα εκτυπώνετε τον αριθµό σελίδων που υπόσχο-
νται τα γνήσια αναλώσιµα OKI!

Με το κόστος να αποτελεί το βασικό κριτήριο επι-
λογής γνήσιου ή αυθεντικού αναλωσίµου, η ΟΚΙ 
σχεδιάζει µηχανήµατα που διαθέτουν ξεχωριστά 
toners  & drums, µακράς διάρκειας, µειώνο-
ντας σηµαντικά τα λειτουργικά έξοδα. Η ΟΚΙ µε 
γνώµονα το χαµηλό κόστος χρήσης, σχεδίασε και 
παρουσιάζει τον νέο OKI C650, τον µικρότερο Α4, 
επαγγελµατικό έγχρωµο εκτυπωτή. Ο OKI C650 
προσφέρει εκτύπωση ταχύτητας 35σελίδων/λεπτό 
µε πλούσιο χρώµα LED ανάλυσης 1200x1200dpi. 
Είναι ιδανικός για επιχειρήσεις που απαιτούν 
εκτυπώσεις µεγάλου όγκου και υψηλή κάλυψη 
χρώµατος, καθιστώντας την χρήση γνήσιου ανα-

λωσίµου µονόδροµο. Άλλωστε, µε αυτή την επιλο-
γή οι χρήστες προφυλάσσονται από πιθανές φθο-
ρές και επιπλέον κρυφά κόστη που θα προκύψουν 
από την χρήση µη αυθεντικών αναλωσίµων. 

Στην απάντηση του αρχικού ερωτήµατος «αυθε-
ντικά ή συµβατά αναλώσιµα»; ουσιαστική είναι η 
κατεύθυνση που δίνουν οι συνεργάτες του κανα-
λιού της CPI, καθώς µε συµβουλευτικό χαρακτήρα 
ενηµερώνουν υπεύθυνα τους τελικούς χρήστες 
για τα οφέλη που προκύπτουν από την χρήση των 
γνήσιων αναλωσίµων.  

Η CPI, προσανατολισµένη στις ανάγκες της αγο-
ράς παρέχει ολοκληρωµένες λύσεις ΟΚΙ. Σίγουρη 
για τον ΟΚΙ εξοπλισµό που διαθέτει σε συνδυασµό 
µε την χρήση ΟΚΙ Αναλωσίµων, προσφέρει 3ετή 
ολοκληρωµένη προστασία στα LED µηχανήµατα. 
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ποιούνται σε εκτυπωτές, µελάνι και toner έχει 
αποδειχθεί επίσης πρόκληση λόγω του COVID. 
Το lockdown και η κοινωνική αποστασιοποίηση 
στα χηµικά εργοστάσια σήµαινε ότι πολλά από τα 
πλαστικά και τα χηµικά που χρησιµοποιούνται στη 
βιοµηχανία εκτύπωσης ήταν σε έλλειψη. Συγκε-
κριµένα, η αιθανόλη και η προπανόλη (που χρησι-
µοποιούνται για την παραγωγή µελανιού εκτύπω-
σης) σηµείωσαν αύξηση της ζήτησης, επειδή ήταν 
επίσης βασικά συστατικά για τα απολυµαντικά.

Τα βασικά υλικά έχουν προφανώς προτεραιότητα 
για την παραγωγή αυτών των κρίσιµων για την υ-
γεία προϊόντων, αλλά αυτό έγινε εις βάρος άλλων 
τοµέων όπου επίσης χρειάζονται, όπως η βιοµη-
χανία εκτύπωσης και συσκευασίας. Η κατάσταση 
έγινε τόσο σοβαρή που ο κλάδος εκτύπωσης του 
Ηνωµένου Βασιλείου κάλεσε την κυβέρνηση 
να διασφαλίσει τη διατήρηση των απαραίτητων 
προµηθειών αιθανόλης, προπανόλης και άλλων 
πρώτων υλών, έτσι ώστε ο κλάδος εκτύπωσης 
να µπορεί να εκπληρώσει τον σηµαντικό ρόλο του 

στην παραγωγή τροφίµων, φαρµάκων και βασι-
κών συσκευασιών σε όλη η πανδηµία COVID-19.

Ένα άλλο αποτέλεσµα της πανδηµίας ήταν ότι οι 
θαλάσσιες µεταφορές µειώθηκαν σηµαντικά. Το 
Review of Maritime Transport 2020 αποκάλυψε ό-
τι το παγκόσµιο θαλάσσιο εµπόριο µειώθηκε κατά 
4,1% το 2020 µε τον όγκο φορτίων να παρουσιάζει 
σηµαντική µείωση. 

Το επόµενο χτύπηµα στις θαλάσσιες µεταφορές 
ήρθε µε τα lockdowns. Τα µη απαραίτητα κατα-
στήµατα έκλεισαν, µειώνοντας το διεθνές εµπόριο. 
Η µείωση του εµπορίου οδήγησε σε παγκόσµια 
έλλειψη µεταλλικών εµπορευµατοκιβωτίων 
(containers), µιας και βρίσκονταν αποθηκευµένα 
στα λιµάνια αντί να µετακινούνται σε όλο τον κό-
σµο. Το αποτέλεσµα για τη βιοµηχανία εκτύπωσης 
ήταν ότι δεν µπορούσε να πάρει τα προϊόντα της α-
πό τα σηµεία παραγωγής τους, κυρίως στην Ασία, 
για µεταφορά στις αµερικανικές και ευρωπαϊκές 
αγορές όπου πωλούνται.

Τέλος, αξίζει να αναφέρουµε ότι πολλοί κατα-
σκευαστές εκτύπωσης όπως η HP, διαθέτουν 
εργοστάσια ή αποθήκες στην Ευρώπη και 
επηρεάστηκαν δυσµενώς από το τέλος της µε-
ταβατικής περιόδου Brexit στις 31 Δεκεµβρίου 
2020. Καθώς το Ηνωµένο Βασίλειο και η ΕΕ δεν 
είναι πλέον σε τελωνειακή ένωση, ισχύουν πλέ-
ον τελωνειακοί έλεγχοι και άλλες διατυπώσεις 
όταν αυτά τα προϊόντα µετακινούνται πέρα από 
τα σύνορα του Ηνωµένου Βασιλείου. Πρόκειται 
για κάτι χρονοβόρο και προσθέτει επιπλέον γρα-
φειοκρατικό βάρος στους προµηθευτές και τους 
µεταφορείς. Το Brexit έχει επιβραδύνει τα εµπο-
ρεύµατα που προέρχονται από αυτές τις ευρω-
παϊκές αποθήκες για τουλάχιστον 48 ώρες, µε 
πολλά προϊόντα να παραµένουν καθηλωµένα 
στα τελωνεία έως και µια εβδοµάδα. Με την 
πάροδο του χρόνου, περιµένουµε να λυθούν 
αυτά τα ζητήµατα, αλλά το νέο αυτό σύστηµα 
εξακολουθεί να εφαρµόζεται, καθιστώντας τα 
logistics των προϊόντων εκτύπωσης όλο και πιο 
δύσκολο.  TCP


